3 LIBWG R ~/SH"09'65T 0ET//:ANYIaPO 9p°U1LIeq-NY 1’90 e/ ANIoNeULIoU| SYISIUYDS L

ol

CGATOTA

TGATD-GA

CGATL-TA

CGATL-6A

CGA70-7N

2 e

-6

CGA71-7N

TUB-Prufvorlage CGA7; Fur CIELAB-Farbabstandsformel, siehe ISO/CIE 11664-4

__n

-8 Y L o) Y M C
-: http://farbe.li.tu-berlin.de/ CGA7/CGA7LONA.TXT /.PS; Start-Ausgabe -_
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)
T
log L* CIELAB Helligkeit log (L*/L* ) CIELAB Helligkeit log L* CIELAB Helligkeit log (L*/L* ) CIELAB Helligkeit
L* AL L* normiert fur die L* AL L* normiert fur die —
(_/)_ L*= 116(Y/Y,) " - 16 (Y,=100, 1< Y < 100) 6%@;@ 24100 UmgebungshelligkeitL* 638,9| 24100 UmgebungshelligkeitL* > c
(DD' Le=" L*= 116(Y/Y,) % - 16 (Y,=100, 1< Y < 100) [1b] Le=" ° > o
o It 12,77 L 3 %:'U
. 2 -" 1410 i 2410 .- 1410 i
o: oot =TT M0 e et logfl- =169 m=043 .= et 22
5 L* =50, Y,=18 PR Le"" L* =50, Y,=18 DL Le"" c L.
= , - -
= . : A logl(L* /L* JI<0, m;=0,43 » = * =
@) 1410 . 1410 . SPp g e YR «* Qs
> ' . mm—— m—— ' . m—— L*y=50, Y,=18 &% m—— — O
D 1 ' Anwendungs Anwendungs: 1 . Anwendungs Phg 1 Anwendungs: C:—=
' Yn=3,6,Y,=18 | Yy,=90 bereich 4% | Y\=3,6'Y,=18 | Y\y=90 bereich ' Y,=18 bereich R 1Y,=18 bereich = c
O 1,0 n 10 , 100 1000 10000y e 01 100 1000 10000y 1,0 n 10, 100 1000 10000y e 10 1 100 1000 10000y S
QJ [o] SN -1 [of SRR -1 m
A -1 0 1 2 3 4logY || - 5 1 2 3 4logY -1 0 1 2 3 4logY || - H 1 2 3 4logY o
m CGAT70-1A CGAT70-2A CGAT71-1A CGAT1-2A C -
[0) log AY CIE-Normfarbwertdifferenz AY log(AY/AY,)  CIE-Normfarbwertdifferenz log AY CIE-Normfarbwertdifferenz AY log(AY/AY,)  CIE-Normfarbwertdifferenz — B
= Ay L*=116(Y/Y,) 3 - 16 (¥,=100, 1< Y < 100) gd% AYIAY, Y normiert fir AY,, 98,47 AY 82 44 AYIAY, AY normiert fur AY,, 98,47| @. o
= 24100 dv= @16y (v/v,)?? A1l 24100 Lx=116(v/v,)"" - 16 (v,=100, 1< Y < 100) ld] 24100 » 24100 I =0
o dy = a-(YIY,)2° R dv = (3/116) (2\/(3/\(”)2’3 R ¢ [2d] Le R e S
S. dY=b- (YY) Lot dv=ar (YY) L’ [3d] L L’ QP
a=0557 b=6,516 . 59 dyY =b-(Y/Y,) . [4d] R R4 o
Q 1410 L 1410 ,-0s557 b=6516 " (54 1410 L 1410 Lo’ % =
g g ‘ .’ g ‘ P ‘ o O
= 4 e .’ . G)
= || ok caov—osamoge” 718 94081 00053 oha. 01008 m0g” 718 0002 0150045 = >
< " Y,=18 dY,70,83 d¥Y,=0,045 [ log[(dY,)/(dY,)]=0, % *Y,66 (R " Y,=18 dY,70,83 d¥Y,=0,045 R Tog[(dY,)/(dY,)}=0, 190,66 — 8 2
o PR Anwendungs: 14 ] Anwendungs: PR Anwendungs: ¢’ ' Anwendungs ~
. 1 bereich +* |YN=3,6"Y,=18 | Y\y=90 bereich .’ ' bereich R 1Y,=18 bereich 2] @)
@ _ 1 10 4 100 1000 10000y || L2 10 100 1000 10000y _ 1 10 4 100 1000 10000y || L2 10 1 100 1000 10000y % o
= - 0 1t 2 3 4logy || 1Y 0 1 2 3 4logY - 0 1t 2 3 4logY || -1003% § 1 2 3 4logY
5 |0k L s - 0Dar A Qs
% log (AY/Y) CIE Y-Empfindlichkeit log [(AY/Y) | (AY/Yy)]  CIE Y-Empfindlichkeit log (AY/Y) CIE Y-Empfindlichkeit log [(AY/Y) | (AY/Yy)]  CIE Y-Empfindlichkeit é —
o S=(AYIY) Sr/Sm:(AY/Y)/(AYu/YL)% normiert fur AYU/Yu S=(AYIY) S/Su=(AYIV)IAY,/Y,) hormiert far AYU/Yu SO
1410 L*=116(v/Y,) % - 16 (Y,=100, 1< Y < 100) ie]|| 24200 Lx=1160v1v,)" - 16 (¥,=100, 1= Y < 100) [f 1410 24100 Z
Q) YIY = (3/116) Y, oy [2€] dY/Y = (3/116) (YIY,)?° [2f] 9 >
> 0,20y = ¢y 3e] dviy=cy 31 0,204 wn
.. _ -1/3 - -13 LY - —
N ol Tvwzdvvy telfl dyry=d-(Y/Y,) [4f] RIS . =
'®) Ve m =085 1404 sl 14%0z = 0,120 d=1404 [5f] log(dY, Yo 833 m=-0.23 4501 % X
Gj->) " Y,218,4Y,20.84 dY,}Y3=8,045 b PO " ¥,=18 dY,70,83 dY, 39,45 S~ T
1 -~ - ~ 1 -~ - ~ - -
e 1og[(@YY)(@Yy/¥ =0, m=-0,33 S e log[(dY,/Y )/(dYy/¥ =0, m;=-0,33 (@] )
- 1 ~ & JAnwendungs ble = == - -- 3 - , 1 Y e A b le == - 5
N 70t ' mereigr&%d oo = = 701 ' bgﬁ?gﬁ?ﬁ%% Y716, dY,=0,83 QY,/Y, 70045 _ % wn
T ' ~e ' Sl Anwendungs ! ~e ' Sl Anwendungs{| =
— . YN=3,6'Y,=18 |Yyy=90 = ~ Jbereich . 1v,=18 S~ .bereici&.b
= 5 1 100 100 1000 10000y |l 1 10 0 1000 ~ ~:Q8hdC 5 1 100 100 1000 10000y || 1 100" 100 1000” ~ ~adPq| O
= 0 1 2 3 4logY || - 0 1 2 3 4logY - 0 10 2 3 4logY || - 0 1 2 3 4logY E E'
log (Y/AY) CIE Y-Kontrast log [(Y/AY) I (Y/AY,)] CIE Y-Kontrast log (Y/AY) CIE Y-Kontrast log [(Y/AY) I (Y/AY,)] CIE Y-Kontrast ~ W
C,=(Y/AY) s cr/cm:(y/Ay)/(Yu/Ay}g normiert fur Y, /AY, C,=(Y/AY) C/Coy=(YIAY)/(Y,/AY,) ~hormiert fur Y /AY, > Z
L*=116(Y/Y,) —/lG/(Vﬂ=lOO, 1< Y <100) [10]|| 24100 |+*= 116(y/yﬂ)1 -16 gYn:]_OOY 1< Y <100) [1h] 24100 c Q
YidY= (3/116) Y g2l 5 g# YidyY = (3/116) Y, M3 [2h] 2183 o
YidY= e (YY) YIAY = e (YY) 3n] P Q @
Yidy = f‘(Y/Y¥)73 PR O YidY = £+ (YIY)22 9,82 -7 9.929 %— )
24100 e =833,048, = 9743392 .- ol 1420 o= s33.048 (= 9743302 JPpL 24100 .-t 1410 P e SE
logl(Y,/dY,) = 1,33 m=0,33 = = L-=" logl(Y,/dY,) = 1,33 m;=0,33 = * L-=" 0
.......... Phd - R . - Phd -
Y,=18,dY,=0,83.Yg/dV ;=21 HOGCY Y Y Y10 T0:93 Y,=18,aY, Ne/dvg=21 log[(Y,/dY,)/(Y,/dY,)]=0, m=33 (@)
8 _.=" ! ™Y, 218, 420,83, Yg/dYg=21 % PP e ! Y218, 0Y,20 83 Vgl ,=21 %
4 ' Anwendungs 0,222, -=" 1 Anwendungs: 4 ' Anwendungs 0,222, -=" ' Anwendungs- I
Yn=3,61Y,=18 | Yy, =90 bereich d Yn=3,6'Y,=18 | Y{y=90 bereich 1Y,=18 bereich d y,=18 bereich =
o 1 10 1 100 1000 10000y || 1 10 100 1000 10000y 0 1 ' 100 1000 10000y || 1 10 * 100 1000 10000y =
- 0 1 2 3 alogY || - 0 1 2 3 4logY - 0 1 2 3 4logY || - 0 1 2 3 4logY

log[Helligkeit L*, SchwelleAY, EmpfindlichkeitAY / Y ,KontrastY /AY], unnormiert und normiert
C M Y (0] L \Y

&l




